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2n のとき 2112 AAAA  は成立。 

3n のとき 

 )()( 321231 AAAAAA   

 321312 )()( AAAAAA   )()( 321132 AAAAAA   

 321213 )()( AAAAAA   )()()( 321231123 AAAAAAAAA   

したがって、 3n のとき成立。 

kn  のとき、任意の kBBB ,,, 21  について、 kk BBBAAA   2121 が成立すると仮定する。 

kAAA ,,, 21  に 1kA を追加し、任意に並び替えたものを 121 ,,,, kk BBBB  とする。 

11   kk AB のとき 

 121121121 )()(   kkkkkk AAAAABBBBBBB   

11  kAB のとき 

 112121121 )()(   kkkkkkkk ABBBBBBABBBB   

ここで、 12  kk BBB  は、 kAAA ,,, 21  を任意に並べ替えたものの和であるから、仮定より 

 121121 )(   kkkk AAAABBBB   

)2(1 klAB kl ≦≦ のとき 
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ここで、 1111   kll BBBB  は、 kAAA ,,, 21  を任意に並べ替えたものの和であるから、仮定より 

 121121 )(   kkkk AAAABBBB   

したがって、 1 kn でも成立。以上により示された。(証明終) 


